

Nr.crt.	Student	Program de studii	Coordonator (grad didactic)	Coordonator (NUME și prenume)	Temă Disertatie (max. 250 caractere, inclusiv spații) (cu MAJUSCULE, cu diacritice, fara prescurtari)
1	BADEA Mihai	Conceptie și management în producție	Prof.dr.ing.	ZAPCIU Miron	CREȘTEREA PERFORMANTELOR UNEI LINII DE FABRICATIE PRIN APLICAREA MANAGEMENTULUI KAIZEN
2	BARBU Ionela	Conceptie și management în producție	Conf.dr.ing.	CROITORU Sorin	MINIMIZAREA COSTURILOR AFERENTE UNEI PRODUCȚII DE SERIE MICĂ
3	CORBU George-Adrian	Conceptie și management în producție	Prof.dr.ing.	MARIN Alexandru	AUTOMATIZAREA PROCESELOR IN CONTEXTUL INDUSTRIEI 4.0
4	DAVID Cristian Alexandru	Conceptie și management în producție	S.l.dr.ing.	PENA Andra	CREȘTEREA EFICIENȚEI ACTIVITĂȚII DE TRANSPORT AFERENTĂ LOGISTICII PENTRU ASIGURAREA PIESELOR DE SCHIMB
5	DIACONESCU Marius-Valentin	Conceptie și management în producție	Prof.dr.ing.	ZAPCIU Miron	INFLUENTA INTRODUCERII SI UTILIZĂRII VEHICULELOR GHIDATE AUTOMAT IN FLUXUL DE FABRICATIE
6	DINESCU Florentina	Conceptie și management în producție	Conf.dr.ing.	ANANIA Dorel	SOLUTII DE IMBUNATATIRE A PROCESULUI DE VOPSIRE A COMPONENTELOR AUTO DIN MATERIALE PLASTICE
7	ENACHE Iuliana Liliana	Conceptie și management în producție	Conf.dr.ing.	ANANIA Dorel	IMBUNATATIREA PROCESELOR IN LINIILE DE FABRICATIE PRIN IMPLEMENTAREA SISTEMELOR INFORMATICE DE IDENTIFICARE RAPIDA A PIESELOR
8	ENACHE Mirela-Ionela	Conceptie și management în producție	S.l.dr.ing.	TILINA Dana	IMPLEMENTAREA METODEI 5S SI STUDIU DE CAZ PENTRU O LINIE DE FABRICATIE
9	GEGIU Georgiana-Elena	Conceptie și management în producție	S.l.dr.ing.	TILINA Dana	PLANIFICAREA RESURSELOR MATERIALE NECESARE PRODUCTIEI DE SUBANSAMBLURI AUTO
10	GHERGHINA Carmen	Conceptie și management în producție	Conf.dr.ing.	BALAN Emilia	MANAGEMENTUL LANTULUI DE FURNIZORI PENTRU REALIZAREA DE PRODUSE NOI
11	ION Florina-Georgiana	Conceptie și management în producție	Conf.dr.ing.	BALAN Emilia	IMBUNATATIREA CONTINUA A PROCESULUI DE CONTROL AL CALITATII PIESELOR AUTO
12	IONESCU Adriana-Rozalia	Conceptie și management în producție	Prof.dr.ing.	MOHORA Cristina	CREȘTEREA EFICIENȚEI ACTIVITATII DE TRANSPORT IN LOGISTICA DE DISTRIBUTIE VEHICULE DACIA
13	MARINA Andrei-Claudiu	Conceptie și management în producție	Prof.dr.ing.	VELICU Stefan	IMBUNATATIREA PROCESELOR IN CADRUL UNEI PLATFORME LOGISTICE PENTRU PIESE AUTO
14	MĂRĂCINE Vasilica	Conceptie și management în producție	S.l.dr.ing.	PENA Andra	PLANIFICAREA APROVIZIONARII CU PIESE IN CADRUL UNUI SISTEM DE FABRICAȚIE PRIN UTILIZAREA DE VEHICULE GHIDATE AUTOMAT
15	NICOLESCU Marius-Ioan	Conceptie și management în producție	Prof.dr.ing.	VELICU Stefan	CREȘTEREA CALITATII OPERATIEI DE AMBUTISARE INTR-O LINIE DE FABRICATIE PIESE SI ANSAMBLURI DE CAROSERIE AUTO
16	OPRESCU George-Claudiu	Conceptie și management în producție	S.l.dr.ing.	PENA Andra	CREȘTEREA PERFORMANTELOR UNUI SISTEM DE TRANSPORT GHIDAT AUTONOM IN CAZUL UNUI SISTEM DE FABRICATIE INTEGRATA
17	POPA Mihaela Narcisa	Conceptie și management în producție	Conf.dr.ing.	BALAN Emilia	IMPLEMENTAREA STANDARDELOR DE CALITATE IN INDUSTRIA DE AUTOMOBILE
18	RADU Ionuț-Răzvan	Conceptie și management în producție	Prof.dr.ing.	MOHORA Cristina	UTILIZAREA METODEI POKA-YOKE PENTRU CREȘTEREA SIGURANTEI PROCESELOR SI CREȘTEREA CALITATII PIESELOR DIN DOMENIUL AUTO
19	RADU Sorinel-Marian	Conceptie și management în producție	Conf.dr.ing.	CROITORU Sorin	REDUCEREA TAMPULUI TOTAL DE REALIZARE A UNUI MECANISM DIN INDUSTRIA AUTO INTR-O LINIE DE FABRICATIE
20	STANCA Gabriel-Daniel	Conceptie și management în producție	Prof.dr.ing.	ZAPCIU Miron	CONCEPEREA, FABRICAREA SI IMBUNATATIREA PIESELOR DE TIP MATRITA PENTRU INDUSTRIA AUTO
21	STROE Silviu	Conceptie și management în producție	S.l.dr.ing.	TILINA Dana	METODA DE CONTROL SI DE REZOLVARE A UNEI PROBLEME DE CALITATE A PIESELOR INTR-O LINIE DE FABRICATIE
22	VELCEA Marian-Cătălin	Conceptie și management în producție	Conf.dr.ing.	BALAN Emilia	CONTROLUL CALITATII PRODUSELOR FABRICATE PE MASINI-UNELTE CU COMANDA NUMERICA
23	VERGEA Marian Cristinel	Conceptie și management în producție	Prof.dr.ing.	VELICU Stefan	FEZABILITATEA UNUI SERVICIU DE MENTENANTA PREVENTIVA A UNUI POST DE LUCRU SPECIALIZAT IN OPERATII DE INJECTIE MASE PLASTICE
24	VOICU Ioan-Alexandru	Conceptie și management în producție	Conf.dr.ing.	CROITORU Sorin	SOLUTII DE CREȘTERE A SIGURANTEI OPERATORILOR IN CADRUL UNOR SISTEME DE FABRICATIE PENTRU PRODUSE DE SERIE
25	ZAMFIR Ionela-Mădălina	Conceptie și management în producție	Prof.dr.ing.	ZAPCIU Miron	EVALUAREA PRODUCTIEI DE MASINI-UNELTE SI EFECTUAREA DE CORELATII PRIVIND TENDINTELE LA NIVEL GLOBAL